

普京主内 梅氏主外

延续“普京路线” 圆大国复兴梦



5月7日,俄罗斯联邦的历史翻开了新的一页。俄当选总统梅德韦杰夫在克里姆林宫宣誓就职,正式成为俄第三位总统。随后,他提名卸任总统普京为政府总理。自此,俄进入了一个以“梅普组合”为特征的新的发展阶段。那么,“梅普组合”对俄意味着什么?



温柔普京 2006年6月,普京在莫斯科视察时亲吻一个小男孩的肚皮。
不需要民意调查,也可以知道总统普京在俄罗斯受欢迎的程度。

“普京时代”还在继续

由于梅德韦杰夫和普京一直具有良好合作的基础和相互高度信任的关系,因此他们现在分别担任总统和总理,表明俄国家领导层在政治路线上高度一致。梅德韦杰夫曾多次承诺:尽管最高领导易位,但现行政治体制和方针政策不变。

梅德韦杰夫和普京联袂执政,还意味着他们领导下的政权将继续拥有广泛的社会基础和较高支持率。据俄媒体最近公布的民意调查显示,普京在卸任总统前的民众支持率为84.7%,创8年总统任期之最,而新任总统梅德韦杰夫的支持率也高达71%。

此外,“梅普组合”还意味着“普京时代”并没有结束,而是以另一种形式在继续。俄媒体普遍认为,普京虽然从总统变为总理,但他同时还出任议会多数派统一俄罗斯党主席,集党政大权于一身,其手中实权不逊于现任总统,这种政权结构无疑有利于保持普京方针的延续性。

内政外交任务明确

梅德韦杰夫在7日的就职演说中表示,今后几年的战略方针是,最大限度地利用近8年来奠定的雄厚基础,把俄罗斯建成世界强国之一。

梅德韦杰夫明确指出:“我们将争取在生活各个领域推广创新精神,建立最先进的生产部门,实现工业和农业现代化,为私人投资提供强大动力。”

今年2月普京提出了《2020年前国家发展战略》,全面阐述了俄政府今后的重要任务,其主要奋斗目标就是将俄建设成“创新型国家”,进入世界经济前五强。这实际上是对俄罗斯发

展道路的选择。

对于俄政府今后的任务,普京说,俄罗斯面临着重要的新任务,将在税收、金融、教育、医疗、住房、农业等领域实施一系列重大计划。

在对外政策方面,梅德韦杰夫主张实行独立自主和务实的外交方针,把独联体国家作为俄外交重点。他强调,对外政策和对外经济领域不应当是自由主义、保守主义和民主的,必须绝对以本国利益为出发点。

挑战严峻任重道远

据最新民调结果显示,俄民众对国家经济前景表示乐观的人比表示悲观的人多30%。其重要原因就是俄贫困人口比3年前下降了约10%,同时中产阶级得以迅速发展。如今,有53%的民众认为,俄能够成为世界上最具吸引力的宜居国家。

尽管俄出现了令人乐观的政治经济形势,但要在12年内实现普京提出的《2020年前国家发展战略》的宏伟目标并不容易,新政权面临的困难和挑战还很多。

俄列瓦达研究中心日前公布的民意测验结果显示,62%的民众认为,新政府的首要任务是抑制通货膨胀,降低物价;49%的人认为,应当努力提高工业生产;38%的人认为,应当进行社会改革。

梅德韦杰夫指出,俄最主要的问题是劳动生产力低下,国家财政仍极大地依赖原料市场。

俄政治问题专家库塔霍夫说,如果认为普京主要是依靠石油美元实现经济腾飞,那么梅德韦杰夫则面临更加复杂的任务——依靠发展创新经济来提高国家经济实力。

据新华社电

幽默普京



不苟言笑的普京求起婚来也格外有特色:他神色严肃的对妻子讲:“我说,朋友,你知道我的性格很难相处。现在,你必须对生活作出抉择了。”妻子的心一下子凉到了极点,以为普京是要跟她分手,于是她回答说:“你知道我的选择。我需要你。”结果普京说道:“既然这样的话,我正式向你求婚。我爱你,你同意嫁给我吗?”

健康普京



普京无论何时出现在公众面前,总是精力充沛,阳刚之气十足,而其中秘诀就是他坚持体育锻炼。普京11岁学习柔术式摔跤,后又爱上柔道,当了柔道教练。

性感普京



在很多俄罗斯女性眼里,普京是好丈夫的最佳人选。然而普京的妻子柳德米拉在一本名叫《权力之路》的传记中却道出了丈夫的诸多小缺点,不仅约会爱迟到,还是个大男子主义者。

感性普京



当上总统的普京并没有忘记叶利钦的知遇之恩,他总是在公共场合不失时机的保护叶利钦及其一家,对叶利钦倍加尊敬并予以隆重赞扬。

青龙岗纪念园

今春四月,位于郑州与荥阳交界处,距郑州19公里的青龙岗,此时樱花烂漫,紫荆海棠、木瓜、紫玉兰等万紫千红无处不飞花。纪念园还种植了美国红芦、桂花、梅花、紫荆、海棠、枇杷、广玉兰、紫薇、银杏等名贵花木60多个品种,8万多株,绿化面积占整个园区面积的90%以上,每个园区都种植高、中、低层次有序的花木,四季有花,常年碧绿,四季佳景,引人入胜,广大客户称赞为“人生后花园”。

郑州青龙岗纪念园是国家民政部直属单位投资兴建,古典园林式永久性纪念园,被民政部中民集团评为“先进单位”;园区有树葬、壁葬、墓葬多种安葬形式,河南省首例树葬就在青龙岗。青龙岗纪念园的土质干爽、坚硬、

纯香、重量、密度均为一流。充分重视人生的价值,营造文明高雅、文化底蕴丰厚、极富园林胜景之花园式单位。1999年郑州市政府命名为“花园式单位”。上好的土质,绝佳的风水,青龙岗纪念园坚持“顾客至上、真诚服务”的宗旨,尽力满足客户的需要。为方便顾客,纪念园在郑州市区、荥阳、上街设有10个办事处,客户可就近咨询、乘车。为做到真诚服务,纪念园一直坚持客户选墓、安葬免费乘车、免费为客户保存骨灰,免费为客户设计墓型、免费为客户配置绿化等。在规范的服务中,工作人员用语温馨,行为亲情,帮助客户尽快走出伤感的阴影。青龙岗纪念园是安祭祖考,寄托哀思,凭吊先人,舒发胸臆之理想胜地。

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,2008年5月12日凌晨0:00-5:00郑州市文化北路以东、魏河以南、六堡二条以西、北环以北将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

此题花广告特价限量招商中

最低240元起

位置好,才会有好效果
价格又低,才会更有价值

63399000 67655128

扑克变牌器

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10、J变A、2.3.5变同花顺等,洗牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。洗牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等牌方法。

麻将绝技:无论新旧、机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌、自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌、变牌等。

售可控一体麻将机:免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸批零各种眼镜,透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市三中对面